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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 12 de dezembro de 2022 

 

Às dezessete horas e trinta e oito minutos do dia doze de dezembro de dois mil e vinte e dois, 

nesta cidade de Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de 

Indaiatuba, sito à Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 36ª Sessão Ordinária, presidida 

pelo Senhor JORGE LUIS LEPINSK e secretariada pela Vereadora SILENE SILVANA 

CARVALINI, com a presença dos(as) senhores(as) Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS 

PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, HÉLIO ALVES 

RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, 

SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS, e 

ausência justificada dos vereadores OTHNIEL HARFUCH e RICARDO LONGATTI FRANÇA, 

totalizando quórum de dez vereadores. ABERTURA: Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Após a leitura do texto bíblico pelo Sr. Vereador 

SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA – "Coragem! E sede fortes. Nada vos atemorize, e não os temais, 

porque é o Senhor vosso Deus que marcha à vossa frente: ele não vos deixará nem vos 

abandonará.” (Deuteronômio, capítulo 31, versículo 6), o Sr. Presidente inaugurou a fase do 

Expediente. EXPEDIENTE: Leitura e votação da Ata da 35ª Sessão Ordinária, de 05 de 

dezembro de 2022. APROVADA (por unanimidade); Balancete 12/2022 – Presidente da 

Câmara Municipal - Balancete referente ao mês de novembro de 2022; OFCR nº 17/2022 - 

ANA MARIA DOS SANTOS E RICARDO LONGATTI FRANÇA - Solicita a inscrição de chapa 

para concorrer à eleição da Mesa Diretora; OFCR nº 18/2022 – JORGE LUÍS LEPINSK - 

Solicita a inscrição de chapa para concorrer à eleição da Mesa Diretora. Com a palavra, o Sr. 

Presidente deu início à Eleição da Mesa Diretora da Casa - Biênio 2023/2024, de acordo com o 

Art. 16 do Regimento Interno c/c Art. 25, parágrafo único, da Lei Orgânica Municipal. Em 

seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura das duas chapas:  Chapa 1, composta por ANA 

MARIA DOS SANTOS (presidente) e RICARDO LONGATTI FRANÇA (1º Secretário); e Chapa 

2, composta por JORGE LUÍS LEPINSK (presidente), LUIZ CARLOS CHIAPARINE (vice-

presidente), SILENE SILVANA CARVALINI (1ª Secretária) e OTHNIEL HARFUCH (2º 

Secretário). Colocadas em votação, a Chapa 1 recebeu um voto (favorável: ANA MARIA DOS 

SANTOS) e a Chapa 2, nove votos (favoráveis: ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ 
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PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA 

CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS), sendo, portanto, a Chapa vencedora. Com a 

palavra, o Sr. Presidente apresentou as indicações de nomes para comporem as comissões: 

Comissão de Justiça e Redação – Othniel Harfuch (presidente), Arthur Machado Spíndola 

(vice-presidente) e Luiz Carlos Chiaparine (relator); Comissão de Finanças e Orçamento, Obras 

Públicas e Serviços Públicos – Luiz Carlos Chiaparine (presidente), Wilson José dos Santos 

(vice-presidente) e Silene Silvana Carvalini (relatora); Comissão de Segurança e Trânsito – 

Leandro José Pinto (presidente), Ricardo Longatti França (vice-presidente) e Hélio Alves 

Ribeiro (relator); e Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social – Alexandre Carlos 

Peres (presidente), Ana Maria dos Santos (vice-presidente) e Othniel Harfuch (relator). 

Colocadas em votação, as indicações de nomes foram APROVADAS (por unanimidade). Ato 

contínuo, a Sra. 1ª Secretária passou à leitura em bloco de uma indicação de cada vereador 

(as restantes foram mantidas na ata): Nº 2312/22 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Concretar a 

quadra de areia da praça Miyoji Takahara, no Jardim Kioto; Nº 2313/22 - LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Elaborar um Manual de Padronização de Documentos Oficiais; Nº 2314/22 - 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Elaborar e instituir do Código de Conduta e Ética do servidor 

público municipal da Administração direta e indireta; Nº 2315/22 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE 

- Realizar a restauração e reforma do Barco do Parque Ecológico; Nº 2316/22 - LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Regulamentar a aplicação da Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018, 

no âmbito da Administração Municipal direta e indireta; Nº 2317/22 - LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Implantar academia ao ar livre na Praça Akyra Gomassako, no Jardim Kioto; Nº 

2318/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Efetuar recapeamento da rua Hércules Mazzoni no 

Jardim Pau Preto; Nº 2319/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Efetuar estudo de viabilidade 

técnica visando solucionar problema de empoçamento de água pluvial na rua Riachuelo, na 

altura do número 309, Vila Georgina; Nº 2320/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Efetuar 

recapeamento da Rua Eliza Ghirotti, Jardim Monte Verde; Nº 2321/22 - ALEXANDRE CARLOS 

PERES - Realizar melhoria e fiscalização no cruzamento da Rua Antonio Cantelli com a Rua 

Martinho Lutero, Jardim Morada do Sol; Nº 2322/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Efetuar 

a manutenção na quadra de areia existente no Sistema de Lazer Maria Aparecida da Silva, do 

Jardim Morumbi; Nº 2323/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Efetuar instalação de lixeiras 

na Praça Claudemir de Oliveira “Miro”, no Jardim Morumbi; Nº 2324/22 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Implantar um serviço de atendimento multidisciplinar para jovens (acima de 

18 anos) e adultos diagnosticados com Transtorno de Espectro Autista, nos moldes do Espaço 

Avançar; Nº 2325/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Realizar melhoria no tráfego da Rua 
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Ademar de Barros (entre o Ponto Azul e a empresa Flaneg); Nº 2326/22 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Efetuar estudo de viabilidade técnica para solucionar problema de 

empoçamento de água pluvial na Rua Prof. Vivaldo de Almeida Moraes, na altura do número 

629, Jardim Flórida; Nº 2327/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Reforçar a sinalização de 

solo ao longo da Rua Anhangabaú, no Jardim Paulista; Nº 2328/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Disponibilizar poltronas para amamentação em todas as creches de nosso município; Nº 

2329/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar reforma do calçamento no Parque das Frutas; Nº 

2330/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Disponibilizar poltronas para acompanhantes em todas 

unidades do SUS; Nº 2331/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar uma agência dos Correios no 

Bairro Campo Bonito; Nº 2332/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Providenciar a instalação de 

banheiros públicos no Parque das Frutas; Nº 2333/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Readequar os 

parquinhos com adaptação de parte dos brinquedos para crianças com deficiência ou 

mobilidade reduzida no município de Indaiatuba; Nº 2334/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar 

faixa de pedestres elevada na Rua das Orquídeas, altura do número 401; Nº 2335/22 - JORGE 

LUÍS LEPINSK - Implantar ciclofaixas em toda a extensão da Alameda Comendador Dr. 

Santoro Mirone, Distrito Industrial - João Narezi; Nº 2336/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Implantar curso supletivo gratuito para a região do Bairro Campo Bonito; Nº 2337/22 - JORGE 

LUÍS LEPINSK - Instalar faixa de pedestres elevada na Rua das Orquídeas, altura do número 

129; Nº 2338/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Implantar reservatórios de água potável nos 

bairros novos afim de evitar falta de água aos munícipes; Nº 2339/22 - WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS - Realizar manutenção e reparos nas calhas do telhado da EMEB. Prof. Antonio Luiz 

Balaminuti, Parque Res. Indaiá; Nº 2340/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Realizar estudo para 

ampliar ou regulamentar o uso do estacionamento do Terminal Rodoviário Vereador Maurílio 

Gonçalves Pinto; Nº 2341/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Realizar estudo quanto ao número 

de atendimentos da Central de Libras e o nível de satisfação desde a sua implantação, visando 

ampliar o atendimento; Nº 2342/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Utilizar emendas impositivas 

para aquisição de drones no patrulhamento preventivo da Guarda Civil Metropolitana em 

parceria com Policia Militar no município de Indaiatuba; Nº 2343/22 - ANA MARIA DOS 

SANTOS - Fiscalizar e notificar para efetuar a limpeza e manutenção do terreno situado na 

Rua Salvador Castilho, 742 – Jardim Umuarama; Nº 2344/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - 

Providenciar a sinalização viária de redução de velocidade na Rua João Batista D’alessandro, 

Jardim do Sol; Nº 2345/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar a sinalização viária 

defronte à unidade de ensino e UBS do Bairro Campo Bonito; Nº 2346/22 - OTHNIEL 

HARFUCH - Efetuar um estudo de viabilidade para implantação de uma boca de lobo na Rua 
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dos Indaiás, próximo ao numeral 1056; Nº 2347/22 - OTHNIEL HARFUCH - Implementar um 

treinamento de evacuação nas escolas do Município; Nº 2348/22 - WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS - Efetuar revitalização e modernização do Centro de Lutas João Pioli; Nº 2349/22 - 

HÉLIO ALVES RIBEIRO - Realizar serviço de reparo e manutenção da canaleta existente no 

cruzamento das Ruas José de Campos com Rua Dr. Raul David do Valle, no Jardim Morada do 

Sol; Nº 2350/22 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Efetuar a reforma do playground infantil instalado 

na Praça Doutor Octávio do Amaral Gurgel, na Vila Castelo Branco, bem como a substituição 

da areia no espaço destinado ao parquinho infantil; Nº 2351/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Instalar teleférico em torno dos Parques Ecológico/Mirim; Nº 2352/22 - SILENE SILVANA 

CARVALINI - Viabilizar reformas e revisões das passarelas no Parque Ecológico; Nº 2353/22 - 

SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos para melhoria no escoamento de águas na 

Rua 11 de Junho, em torno da praça Dom Pedro II; Nº 2354/22 - ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA - Instalar lixeiras na Praça Maria Lyra Groff; Nº 2355/22 - ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA - Efetuar o recapeamento da Rua Dr. Raul David do Valle, antiga 72, no bairro 

Jardim Morada do Sol; Nº 2356/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Realizar uma nova 

edição do CarnaPet para 2023; Nº 2357/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Ampliar a 

oferta de vagas integrais nas escolas municipais; Nº 2358/22 - ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA - Instalar lombadas na Avenida Fábio Ferraz Bicudo, nas proximidades do 

cruzamento com a Rua Dr. Pedro Maschietto; Nº 2359/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Instalar placas que orientem os tutores sobre a destinação correta dos dejetos de seus pets; Nº 

2360/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Substituir os materiais escolares distribuídos pela 

rede municipal de ensino por cartão magnético com valor equivalente em crédito; Nº 2361/22 - 

RICARDO LONGATTI FRANÇA - Implementar tecnologias verdes em corpos d’água, similar à 

turbina vortex, para a geração de energia renovável com baixo impacto para o meio ambiente; 

Nº 2362/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos de viabilidade para a criação 

de programas de economia solidária; Nº 2363/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Criar 

programa de incentivos fiscais para o uso e a geração de energia solar fotovoltaica nas 

edificações urbanas do município; Nº 2364/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar 

vistoria das árvores existentes na Rua Luiz Quintino, 525, com risco de rachaduras em 

residência, Parque São Lourenço; Nº 2365/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar os 

serviços de manutenção, e revisão no Parque Ecológico do Buru – Parque Campo Bonito; Nº 

2366/22 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar os serviços de manutenção, limpeza e 

conservação das vias públicas e calçadas do Jardim Morada do Sol; Nº 2367/22 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Substituir as escadas de acesso do estacionamento em frente ao Parque Mall por 
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rampas com piso tátil; Nº 2368/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Aumentar o policiamento Avenida 

Horst Frederico Joao Heer e seus entornos e vias de acesso - Bairro Campo Bonito; Nº 

2369/22 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Realizar serviço de poda de arvores em toda 

extensão da Rua Dom José — Jardim Pau Preto; Nº 2370/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - 

Realizar manutenção (fechar buracos) do muro do terreno localizado na Rua Willybaldo Peralta 

Alves (antiga Filoauto); Nº 2371/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Instalar redutor de velocidade, 

tipo lombada na Av. Bernardino Bonavita, altura do número 93 – Jardim Santa Rita; Nº 2372/22 

- LEANDRO JOSÉ PINTO - Instalar radar eletrônico na Av. Manoel Ruz Peres, altura do 

número 5070 – Jd. Veneza; Nº 2373/22 - OTHNIEL HARFUCH - Intensificar o patrulhamento 

da Guarda Civil Municipal no Jardim Pau Preto. Com a palavra, o Sr. Presidente informou que 

as indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal pelo Departamento de 

Expediente. Seguiu-se à leitura em bloco das moções:  Nº 555/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Congratula os idealizadores do "Álbum de Figurinhas InterCom", projeto utilizado no Complexo 

Educacional Profa. Laura Falh Corrêa, na 2ª edição do InterCom - Jogos Interclasses; Nº 

556/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Congratula os irmãos Caio e Daniel Zilli, da Empresa 

PlayPlay Studios, pela criação e desenvolvimento do jogo eletrônico "Big Earth", após 5 anos 

de muita produção e trabalho; Nº 557/22 - JORGE LUÍS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO - 

Pesar pelo falecimento de Moacir Batista Barbosa, ocorrido aos 11 de dezembro de 2022. 

Colocadas em votação, as moções, com exceção da moção de pesar, foram APROVADAS 

(por unanimidade). Com a palavra, o Sr. Presidente informou que a moção de pesar será 

enviada à família enlutada, nos termos do artigo 165, §2º, do Regimento Interno. Em seguida, a 

Sra. 1ª Secretária fez a leitura das matérias apresentadas: Projeto de Lei Nº 223/22 - Executivo 

Municipal - Organiza a política municipal de prevenção e combate à violência contra as 

mulheres, conceitua e define as bases técnicas de seu planejamento e execução, e dá outras 

providências; Projeto de Lei Nº 226/22 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Regulamenta o uso 

de linhas para a soltura de pipas no município de Indaiatuba; Projeto de Lei Nº 227/22 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Insere e altera dispositivos da Lei n° 7.306, de 10 de março 

de 2020, que "Dispõe sobre a proibição da posse, trânsito, utilização, fabricação e comércio de 

cerol, linha chilena e similares em todo o município de Indaiatuba. Todos os projetos lidos 

foram encaminhados às comissões permanentes a eles pertinentes, para a elaboração dos 

devidos pareceres, nos termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. Em seguida, a 

Mesa da Câmara apresentou Requerimento de Urgência Especial aos seguintes projetos:  

Projeto de Lei Nº 226/2022 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Regulamenta o uso de linhas 

para a soltura de pipas no município de Indaiatuba; Projeto de Lei Nº 227/2022 - ARTHUR 
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MACHADO SPÍNDOLA - Insere e altera dispositivos da Lei n° 7.306, de 10 de março de 2020, 

que "Dispõe sobre a proibição da posse, trânsito, utilização, fabricação e comércio de cerol, 

linha chilena e similares em todo o município de Indaiatuba; Projeto de Lei Complementar Nº 

13/2022 (Recebido em Plenário) - A Mesa da Câmara Municipal - Altera dispositivos da Lei 

Complementar n° 38, de 31/08/2017, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da 

Câmara Municipal de Indaiatuba e dá outras providências; e Projeto de Lei Nº 228/2022 - A 

Mesa da Câmara Municipal - Altera dispositivos da Lei n° 6.036, de 13 agosto de 2012, e dá 

outras providências. Colocados em votação, os requerimentos de regime de urgência especial 

foram APROVADOS (por unanimidade), e os referidos projetos passaram a ter preferência 

sobre todas as matérias da Ordem do Dia, nos termos do artigo 134, parágrafo único, do 

Regimento Interno. Finalizado o Expediente e havendo quórum regimental, com a presença 

dos(as) Srs(as). Vereadores(as) ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, 

LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE 

SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS, determinou o Sr. Presidente que se 

passasse à Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 226/2022 - ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA - Regulamenta o uso de linhas para a soltura de pipas no município de 

Indaiatuba. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de 

Lei Nº 227/2022 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Insere e altera dispositivos da Lei n° 

7.306, de 10 de março de 2020, que "Dispõe sobre a proibição da posse, trânsito, utilização, 

fabricação e comércio de cerol, linha chilena e similares em todo o município de Indaiatuba. 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei 

Complementar Nº 13/2022 - A Mesa da Câmara Municipal - Altera dispositivos da Lei 

Complementar n° 38, de 31/08/2017, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da 

Câmara Municipal de Indaiatuba e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, 

foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 228/2022 - A Mesa da Câmara Municipal 

- Altera dispositivos da Lei n° 6.036, de 13 agosto de 2012, e dá outras providências. Colocado 

em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade). Em seguida, a Sra. 1ª Secretária 

fez a leitura em bloco dos seguintes projetos: Projeto de Lei Nº 213/2022 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Denomina Rua Dona Eunice Marques de Souza o logradouro público do 

Residencial Maria Candida que especifica; Projeto de Lei Nº 215/2022 - JORGE LUÍS LEPINSK 

- Denomina Rua Devanir Marcelo Garcez o logradouro público do Parque Barnabé que 

especifica; Projeto de Lei Nº 216/2022 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Denomina José Lopes de 

Almeida o logradouro público do Jardim Bom Sucesso, que especifica; e Projeto de Lei Nº 
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217/2022 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Denomina "Amadeu Giatti" o logradouro público do 

Jardim Bom Sucesso, que especifica. Colocados em discussão e votação, foram APROVADOS 

(por unanimidade). Não havendo mais nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito 

à Palavra Livre, o Sr. Presidente agradeceu aos funcionários da Casa e aos assessores pelos 

trabalhos realizados durante o ano. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e 

cinquenta e sete minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, para constar, foi 

lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pela Sra. 

1ª Secretária. 

 

 

 

JORGE LUÍS LEPINSK SILENE SILVANA CARVALINI 

Presidente 1ª Secretária 
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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 12 de dezembro de 2022 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Boa noite a todos. Queria cumprimentar 

aqui, primeiramente, nosso secretário jurídico da cidade de Indaiatuba, Doutor Boni, secretária 

competente de relações funcionais da prefeitura Doutora Graziela, todos os funcionários dessa 

Casa que estão presentes - um prazer imenso ver vocês por aqui -, imprensa falada e escrita, 

nobres colegas. E declaro aberta a 36ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois. Para a 

leitura de um trecho da Bíblia, eu convido o vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite a todos. “Coragem! E sede fortes. Nada vos 

atemorize, e não os temais, porque é o Senhor vosso Deus, que marcha à vossa frente. Ele 

não vos deixará nem vos abandonará”. Deuteronômio, Capítulo 31, Versículo 6. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vamos para o Expediente. Com a palavra 

a primeira-secretária Silene Carvalini. 

EXPEDIENTE 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura do expediente. Leitura e votação da Ata 

da 35ª Sessão Ordinária, de cinco de dezembro de dois mil e vinte e dois. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A Ata está em discussão. A Ata está em 

votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. A 

Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a primeira-secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Balancete 12/2022, presidente da Câmara 

Municipal, “Balancete referente ao mês de novembro de 2022”. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O balancete encontra-se na secretaria da 

Casa, à disposição dos nobres colegas. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ofício recebido nº 17/2022, Ana Maria dos 

Santos, Ricardo França, “Solicita inscrição da chapa para concorrer à eleição da Mesa 

Diretora”. 
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Ofício recebido nº 18/2022, Jorge Luís Lepinsk, “Solicita inscrição da chapa para concorrer à 

eleição da Mesa Diretora”. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Gostaria de pedir licença e autorização ao 

Plenário para que façamos a eleição da nova Mesa neste momento, ok? 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: [pronunciamento fora do microfone]. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Temos duas chapas. Peço para que a 

secretária leia as duas chapas, por favor. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: “Ao presidente da Câmara. Venho por meio 

desta solicitar a inscrição da seguinte chapa para concorrer à eleição da Mesa Diretora da 

Casa biênio 2023/2024. Presidente: Ana Maria dos Santos; primeiro-secretário: Ricardo 

França. Ana Maria dos Santos e Ricardo França, Chapa 1”.  

Leitura da Chapa 2. “Jorge Luís Lepinsk, vereador eleito, solicita, no Regimento Interno, os 

nomes dos ilustres parlamentares para compor a chapa da eleição na renovação da Mesa para 

o biênio 2023/2024 para os cargos previstos no artigo 13 do citado, a saber: Presidente: Jorge 

Luís Lepinsk; vice-presidente: Doutor Luiz Carlos Chiaparine; primeira-secretária: Silene 

Silvana Carvalini; segundo-secretário: Othniel Harfuch. Atenciosamente, Jorge Luís Lepinsk”. 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Chapa 2. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Chapa 2. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vamos para eleição das duas chapas. 

Lembrando que a Chapa 1, composta pela vereadora Ana Maria do Santos e o Ricardo França, 

e a Chapa 2, composta pelo Jorge Luís Lepinsk, que sou eu, Doutor Luiz Carlos Chiaparine, 

Silene Carvalini e Doutor Othniel. Com a votação nominal. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Chapa 2, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Chapa 1. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Chapa 1. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Está ausente, né? Está ausente e 

justificado. Bem lembrado. Vereador Luiz Carlos Chiaparine. 
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VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Chapa 2. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Chapa 2. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Dois. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Chapa 2. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Hélio Ribeiro. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Chapa 2. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Chapa 2. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Chapa 2.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é Chapa 2 e declaro 

eleita a Chapa 2 por nove votos contra um da Chapa 1. Obrigado. 

[Aplausos] 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vamos para as indicações. Com a palavra 

a primeira-secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das indicações. 

Chiaparine, “Realizar a restauração”... 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Só um minutinho. Só lembrando o que está 

no nosso regimento, que os eleitos serão empossados automaticamente no dia primeiro de 

janeiro de dois mil e vinte e três para o segundo biênio, ok? Eu fiz a proposta aqui para as 

Comissões, de Justiça, Redação, Comissão de Finanças e Orçamentos, Obras Públicas, 

Serviços Públicos, Comissão de Segurança de Trânsito, Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social. Manteve a mesma chapa, a mesma composição da passada, ok? Está em 

votação nominal também. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): vereadora Ana Maria de Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Hélio Ribeiro. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. Então as 

comissões vão se manter, por unanimidade, do jeito que estavam. Vamos agora então para as 

indicações. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das indicações.  

Chiaparine, “Realizar a restauração e reforma do barco no Parque Ecológico”.  

Alexandre Peres, “Implantar um serviço de atendimento multidisciplinar para jovens (acima de 

18 anos) e adultos diagnosticados com Transtorno de Espectro Autista nos moldes do Espaço 

Avançar”.  

Pepo, “Readequar os parquinhos com a adaptação de parte dos brinquedos para crianças com 

deficiência ou mobilidade reduzida no município de Indaiatuba”.  
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Wilson Índio da Doze, “Implantar reservatório de água potável nos bairros novos a fim de evitar 

a falta de água aos munícipes”.  

Sérgio Teixeira, “Realizar estudo para ampliar ou regulamentar o uso do estacionamento do 

Terminal Rodoviário Vereador Maurílio Gonçalves Pinto”.  

Ana Maria dos Santos, “Utilizar emendas impositivas para aquisição de drones no 

patrulhamento preventivo da Guarda Municipal Metropolitana, em parceria com a Polícia Militar 

do município de Indaiatuba”.  

Hélio Ribeiro, “Efetuar a reforma do playground infantil instalado na Praça Doutor Octávio do 

Amaral Gurgel, na Vila Castelo Branco bem como a substituição da areia no espaço destinado 

ao parquinho infantil”. 

Silene Carvalini, “Viabilizar estudos para melhoria no escoamento de águas na Rua 11 de 

Junho em torno da Praça Dom Pedro II”. 

Arthur Spíndola, “Ampliar a oferta de vagas integrais nas escolas municipais”.  

Leandro Pinto, “Instalar redutor de velocidade tipo lombada na Avenida Bernadino Bona Vita, 

altura do número 93, Jardim Santa Rita”.  

Lidas as indicações, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As indicações estão em discussão. As 

indicações serão encaminhadas ao Executivo para análise e providências. Vamos para as 

moções. Com a palavra a primeira-secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das Moções.  

Sérgio Teixeira, “Congratula os idealizadores do álbum de figurinhas InterCom, projeto utilizado 

no Complexo Educacional Professora Laura Falh Corrêa, na segunda edição do InterCom – 

Jogos Interclasses”.  

Sérgio Teixeira, “Congratulo os irmãos Caio e Daniel Zilli na empresa PlayPlay Estúdios pela 

criação e desenvolvimento do jogo eletrônico, após cinco anos de muita produção e trabalho”. 

Pepo e Leandro Pinto, “Pesar pelo falecimento de Moacir Batista Barbosa, ocorrido aos 11 de 

dezembro de 2022”. 

Lidas as moções, Sr. Presidente. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções estão em discussão. As 

moções estão em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. As moções foram aprovadas por unanimidade e a moção de pesar será 

entregue à família enlutada. Eu gostaria de pedir aqui, só para constar em Ata, que a primeira-

secretária leia a composição das comissões, ok? 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Indaiatuba, 12 de dezembro de 2022, a Mesa 

Diretora, “Apresentamos nos artigos, artigo 48 e 50 do Regimento Interno, a composição das 

Comissões Permanentes para o biênio 2023-2024, compostas nos termos do artigo 49 do 

citado diploma legal pelos vereadores: Comissão de Justiça e Redação, presidente, Othniel 

Harfuch, vice-presidente, Arthur Spíndola, relator, Luiz Chiaparine; Comissão de Finanças, 

Orçamento, Obras Públicas e Serviços Públicos, presidente, Luiz Chiaparine, vice-presidente, 

Wilson Índio da Doze, relator, Silene Carvalini; Comissão de Segurança de Trânsito, 

presidente, Leandro Pinto, vice-presidente, Ricardo França, relator, Hélio Alves Ribeiro; 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, presidente, Alexandre Peres, vice-

presidente, Ana Maria dos Santos, relator, Othniel Harfuch. Jorge Luís Lepinsk, vereador”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Lidas as comissões, somente para constar 

em Ata. Vamos para as matérias apresentadas. Com a palavra a primeira-secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das matérias apresentadas.  

Projeto de Lei número 223/2022, Executivo Municipal, “Organiza a Política Municipal de 

Prevenção e Combate à Violência Contra as Mulheres, conceitua e define as bases técnicas de 

seu planejamento e execução e dá outras providências”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 226/2022, Arthur Spíndola, “Regulamenta o uso de linhas para soltura 

de pipas no município de Indaiatuba”. Às comissões.  

Projeto de Lei Número 227/2022, Arthur Spíndola, “Insere e altera dispositivos da Lei número 

7.306, de 10 de março de 2020, que dispõe sobre a proibição de posse, trânsito, utilização, 

fabricação e comércio de cerol, linha chilena e similares em todo o município de Indaiatuba”. Às 

comissões. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A pedido do vereador – hoje é a nossa 

última sessão, né? – Trata-se de projetos que falam da linha de cerol, o Arthur pediu para 

colocar em regime de urgência. Nós vamos colocar esse projeto em regime de urgência. Os 
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três, né, Arthur? São dois e tem mais dois, que é de regulação da Casa aqui, também nós 

vamos colocar em regime de urgência.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei, “Altera os dispositivos da Lei 

Complementar 38, de 31/8/2017, e dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara 

Municipal de Indaiatuba e dá outras providências”.  

“Altera dispositivos da Lei Nº 6.036, de 13 de agosto de 2012, e dá outras providências”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): No total, são cinco pedidos de urgência. Eu 

vou pedir autorização do Plenário para votarmos em bloco, ok? Os pedidos de regime de 

urgência estão em discussão. São quatro? Não, são cinco.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Suspende por dois minutinhos.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Então os quatro pedidos em regime de 

urgência estão em discussão. Estão em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. Os pedidos de urgência foram aprovados por unanimidade. 

Peço para que a vereadora leia os dois projetos do Arthur, por favor.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Vou ler urgência primeiro, não é?  

Projeto de Lei 226/2022, Arthur Spíndola, “Regulamenta o uso de linhas para soltura de pipas 

no município de Indaiatuba”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Tem um requerimento. 

[Falas sobrepostas]  

ORADORA NÃO IDENTIFICADA: [pronunciamento fora do microfone].  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Ah, o requerimento? Já foi votado o 

regimento, já foi votado, foi votado em bloco, já foi votado. Foi votado, gente. Vêm comigo, que 

vocês não sofrem. Tá bom. Se quiser ler o requerimento novamente, para não deixar dúvida, 

pode ler. Precisa ler o requerimento novamente? Não? Eu vou votar em bloco os quatro. Então 

peço para que leia o projeto. Vamos para a discussão do projeto. O projeto está discussão. O 

projeto está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira-secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 227/2022, Arthur 

Spíndola, “Insere e altera dispositivos da Lei Nº 7.306, de 10 de março de 2020, que dispõe 
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sobre a proibição da posse, trânsito, utilização, fabricação e comércio de cerol, linha chilena e 

similares em todo o município de Indaiatuba”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira-secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Complementar, “Altera 

dispositivos da Lei Complementar 38, de 31/8/2017, dispõe sobre reestruturação administrativa 

da Câmara Municipal de Indaiatuba e dá outras providências”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Hélio Ribeiro. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira-secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei 2022, “Altera dispositivos da Lei 

6.036, de 13 de agosto de 2012, e dá outras providências”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Hélio Ribeiro. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado por unanimidade.  

Gostaria aqui de agradecer a presença de todos. Nenhum inscrito na Palavra Livre.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Sr. Presidente... 
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[Falas sobrepostas]  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Ah, vamos para o Ordem do Dia. Perdoe. 

Com a palavra a primeira-secretária. Já está acabando a sessão.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Sr. Presidente, se quiser votar em bloco esses 

quatro projetos, a gente já... 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): São nomes de rua do Alexandre. Então eu 

peço autorização para votar em bloco. Tudo bem? Então, por favor. Com a palavra a primeira-

secretária. 

ORDEM DO DIA 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura da Ordem do Dia. 

Projeto de Lei número 213/2022, Alexandre Peres, “Denomina Rua Eunice Marques de Souza 

o logradouro público do Residencial Maria Cândida”. Votação única simples  

Projeto de Lei Nº 215/2022, Pepo, “Denomina Rua Devanir Marcelo Garcez o logradouro 

público do Parque Barnabé”. Votação única simples.  

Projeto de Lei Nº 216/2022, Sérgio Teixeira, “Denomina José Lopes de Almeida o logradouro 

público do Jardim Bom Sucesso”. Votação única simples. 

Projeto de Lei Nº 217/2022, Sérgio Teixeira, “Denomina Amadeu Giatti o logradouro público do 

Jardim Bom Sucesso”. Votação única simples.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os quatro projetos estão em discussão. Os 

quatro projetos estão em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Os quatro projetos foram aprovados por unanimidade.  

Agora, sim. Queria, primeiramente, agradecer aos nobres colegas, aos funcionários dessa 

Casa, os assessores, aos nossos secretários representando a Prefeitura Municipal de 

Indaiatuba. Queria aqui também cumprimentar o jornalista Aluísio, presente, vereador Du Tonin 

e a todos os presentes. E dizer que foi um ano muito produtivo. Nossa Câmara foi recordista 

em matérias apresentadas. A nossa Câmara é uma das mais econômicas do estado de São 

Paulo. E todo esse trabalho, esse reconhecimento das pesquisas da Região Metropolitana nós 

devemos aos funcionários dessa Casa, que nos dão todo o suporte, aos assessores, que dão o 

suporte aos vereadores. Então, o nosso muito obrigado para vocês. Vamos entrar em recesso, 

as sessões param, mas o trabalho nessa Casa continua. E se Deus quiser, o ano que vem vai 
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ser muito mais produtivo ainda e contamos com vocês. Um grande abraço a todos. Ninguém 

inscrito na Palavra Livre. Que Deus abençoe a vida de cada um. Muito obrigado, gente. 

[Aplausos] 

[Encerra-se a Sessão às 17 horas e 57 minutos] 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 

 


